

方便市民出行 提升城市品位

滨州市区将设148处人行道指引牌

滨州6月7日讯 6月7日,记者从滨州市城市管理局获悉,预计6月底前,该局将在滨州市区外环路以内主次干道,科学合理设置148处人行道指引牌,方便市民出行,进一步规范和指导道路交通标识系统完善工作。

人行道指引牌主要标示道路名称、公共设施场所、方向指示、窗口服务单位、主要景点等内容。指引牌分为A型、B型两种类型:A型指引牌设置4方向指引牌面,B型指引牌设置2方向指引牌面。

人行道指引牌立杆标注有指示牌编号、市城管局监督电话,便于管理维护。总共设置148处,估算投资88.8万。今年5月21日,市城管局正式出台实施方案,6月2日开始现场安装,预计6月底前完成安装。

自党史学习教育开展以来,市城管局持续开展“我为群众办实事”主题活动,用心用情用力为群众做好事办实事解难事。市城管局监察支队支队长刘锡明说:“市城管局根据城市总体规划,结

合城市公共设施、公共服务机构、公园绿地等城市基础设施节点布局指引牌。148处人行道指引牌的设置,满足道路交通视距及通透性要求,不仅完善了城市功能,方便了市民出行,还提升了城市品位。”

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 于瑞雪 王洋

滨州市区街头刚刚设置的人行道指引牌。



滨城区杨柳雪镇西辛庄村 第三届采摘节开幕 滨城区九成黄瓜来自这个村

滨州6月7日讯 6月5日,“田园风光 果香辛庄‘滨城农行杯’杨柳雪镇西辛庄第三届采摘节”开幕了。

活动由滨城区杨柳雪镇西辛庄村主办,中国农业银行滨城支行、山东滨州交运集团有限责任公司、滨州市安泰心理康复医院、胜利油田中胜公司滨城区分公司、滨州农村商业银行杨柳雪支行、东营银行赞助支持。

西辛庄村果蔬种植历史悠久,现建有高标准冬暖式大棚和低温拱棚共计316个,黄瓜年产量1400余万斤,占滨城区总产量的90%。2020年,西辛庄村入选了全国“一村一品”示范村。

杨柳雪镇致力于打造沿徒骇河流域果蔬产业示范带,整合利用250万元中央集体经济增收扶持资金建设西辛庄果蔬产业园,新建10座高标准“几字钢拱棚”,配备保暖性能良好的太空棉被,有效填补了村内冬暖式大棚夏季休棚、低温拱棚冬季轮空的空档期,实现了大棚全年有果实、村民全年有收入。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 李荣新 邢伟峰 赵新亮

滨州市水利局携手滨州市科协举行科普宣传活动 放视频发材料 科技馆里话节水

滨州6月7日讯 为大力推动节水行动,全面提升水资源利用效率,形成节水型生产生活方式,6月5日“世界环境日”当天,滨州市水利局携手滨州市科协在滨州市科技馆举行“节水滨州你我同行”科普宣传活动。

此次活动制作了节水宣传主题展板,发放了节水宣传材料,在展厅中循环播放节水宣传视频,营造出爱水、惜水、节水的良好氛围。

为配合此次活动的开展,科技馆在二楼序厅举行了“奇思妙想科学讲堂——节水微课堂之

制作净水器”展教活动,带领孩子们探索水资源的世界,通过动手操作简易净水小实验,了解污水处理器的原理,培养孩子们的节水意识。

本次科普宣传活动,让市民了解到水资源的重要性、中国水资源现状以及实施节水行动的重要意义,有助于进一步传播科学用水的知识,培养节约用水的意识和习惯,增强公众节约与保护水资源的责任感和使命感。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 刘学宇 刘盼



孩子们参加节水科普活动。

滨州市人民医院爱眼日义诊惠民



眼科医护人员为市民检查眼底。

滨州6月7日讯 6月6日是第26个全国爱眼日,主题是“关注普遍的眼健康”。眼健康是国民健康的重要组成部分,涉及全年龄段人群的全生命周期。为提高群众对眼健康的认识,6月7日,滨州市人民医院举办了以“眼底一张照,眼病早知道”为主题的义诊宣传活动。

6月7日上午,门诊一楼大厅排起了长队,眼科医护人员开展了免费眼底及眼部检查,同时通过放置展板、发放宣传手册等方式为大家答疑解惑。

爱眼日宣传活动普及了眼健康科学知识,提高了群众爱

眼、护眼意识,受到了群众的广泛欢迎。

眼底疾病作为目前我国最主要的致盲性眼病,4000万眼底病患者正确治疗率不足10%。从发病人群上看,各个年龄段都有患病可能,老年人、三高人、高度近视人群、青光眼患者等尤其需要重视眼底检查。

眼底疾病不可逆,滨州市人民医院眼科主任张枫建议每年进行一次眼底筛查,早发现早治疗。

大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 郭庆花 毕馨月

滨城区综合行政执法大队 市西中队

整治露天烧烤 规范经营环境

滨州6月7日讯 近日天气渐热,辖区部分烧烤店出现露天经营现象,为此,滨城区综合行政执法大队市西中队开展了专项整治行动。

在行动开始前,执法人员制定《露天烧烤和店外经营的专项整治措施》,对涉及露天经营的烧烤店下达整改通知书,责令限期整改,然而部分烧烤经营户依然我行我素。

在整治行动中,城管执法人员采取到达一家、通知一家、发现一家、治理一家的措施,要求店外炉具、桌子全部清理进店,油烟必须达标排放。对不听劝告依旧露天经营的,依法严格查处。

此次整治行动,市西中队联合环保出动执法车7辆、执法人员30余人,扣押桌子20余张、凳子50余个。本次行动有效遏制了露天经营风气,规范了辖区经营环境。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 王玲

与农业发展银行滨州市分行签订全面合作协议 工行滨州分行提升“三农”领域金融服务水平

滨州6月7日讯 6月3日,工行滨州分行与农业发展银行滨州市分行签订全面合作协议。签约仪式上,工行滨州分行党委书记韩亚鹏,农业发展银行滨州市分行党委书记、行长段宗臣分别致辞。工行滨州分行副行长刘冬、农业发展银行滨州市分行副行长李建民签署了全面合作协议。农业发展银行滨州市分行作

为滨州市唯一一家农业政策性银行,以服务乡村振兴战略为抓手,充分发挥政策性银行“当先导、补短板、逆周期”职能作用,不断提高服务效能。在服务国家粮食安全、农业现代化、城乡发展一体化、脱贫攻坚等领域发挥了重要作用,是支持滨州“三农”发展的重要力量。近年来,工行滨州分行始终

坚持以支持区域经济发展和服务城乡居民为己任,不断加大信贷投放力度、全力支持脱贫攻坚和乡村振兴,以便民惠企的优质金融服务为“富强滨州”建设贡献了“工行力量”。截至4月末,该行累计发放融资55.63亿元,为小微客户实施延期还本付息3400万元;普惠涉农贷款余额8.67亿元,较年初增加1.23亿元,增幅

15.53%。

随着全面合作协议的签订,双方将在项目合作、支付结算、三农等方面开展更高水平、更深层次合作,共同提升“三农”领域金融服务水平,为服务滨州经济社会发展作出新的更大贡献。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 王霄凡